

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Nastajanje i definisanje inflacije, inflacionog jaza, deflacije i deflacionog jaza". Rad ima 17 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

SADRŽAJ

UVOD

U ovom seminarskom radu se razmatraju problemi inflacije i inflacionog jaza, problem deflacije i deflacionog jaza, kao i moguće mjere za njihovo suzbijanje. Osnovna pitanja koja cirkulišu u ovom radu vezana su za opšti porast cijena i opšti pad cijena, kao i za moguće mjere da bi se izašlo iz inflacionog i deflacionog jaza.

Vidjet ćemo da je osnovni problem inflacije nezaposlenost. Sa problemom inflacije u uslovima nedovoljne zaposlenosti, problemima usporenog rasta, izmijenjene strukturirane snage i neadekvatne strukture privrede, nepovoljnim platnim i spoljnotrgovinskim bilansom, gradske prenaseljenosti i migracijama stanovništva, suočava se kako bivša tako i sadašnja jugoslovenska privreda.

Deflacija se ispoljava preko opadanja cijena, a to usporava privredni razvoj, jer je deflacija najčešće izazvana restriktivnom monetarnom politikom, snažnim državnim izdacima i slično.

NASTAJANJE I DEFINISANJE INFLACIJE, INFLACIONOG JAZA, DEFLACIJE I DEFLACIONOG JAZA

1. Problem inflacije i njena definicija

Često se u ekonomskim raspravama posebno naglašava da u današnjem periodu problem inflacije ima prioritetnu važnost. U istoriji razvitka robne proizvodnje inflacija kao pojava nije nepoznat fenomen. Istorijski gledano inflacija se pojavila u antičkim vremenima. Prema mišljenju nekih ekonomista, inflacija se može pratiti još prije četiri hiljade godina. P. Ajncig, britanski ekonomista, u svojoj knjizi o inflaciji navodi primjere inflacije iz rimske istorije, a posebno iz perioda ratova.

Prve velike inflacije javljaju se pojavom papirnog novca.

U Njemačkoj je 1914. tuce jaza koštalo jednu marku, 1923. godine 80 milijardi maraka. To je primjer da je inflacija bila prisutna i u prošlosti.

Cijene su u njemačkoj privredi dosta brzo rasle. Najveću korist od inflacije imali su industrijalci i krupni zemljoposjednici. Najviše su bili pogođeni vlasnici fiksnih primanja, a posebno penzioneri, ljekari i mnogi drugi. Danas je u svim zemljama prisutan strah od inflacije, a istovremeno i od sve veće nezaposlenosti.

Anglosaksonske zemlje, početkom tridesetih godina, doživjele su slom privrede čija se osnovna karakteristika sastojala u padu proizvodnje, drastičnom padu životnog standarda i ogromnom nezaposlenošću velikog dijela stanovništva.

Kejns je pronašao recept za suzbijanje krize nezaposlenosti i zbog toga je postao "prorok institucijalizovane vjere" .

Pojavom novih oblika inflacije, početkom sedamdesetih godina, uz istovremeno postojanje recesije i nezaposlenosti, kejnsovski ekonomija nije mogla da riješi ovo pitanje posredstvom održavanja visoke efektivne tražnje da bi suzbila nezaposlenost. Na osnovu ovoga engleski ekonomista Džon Robinson konstatuje da je nastupila tzv. "druga kriza političke ekonomije" .

Osnovne karakteristike te krize sastojale su se u uspostavljanju rasta uz permanentan rast nezaposlenosti, rast problema raspodjele dohotka u kapitalizmu, itd.

Sve ovo je upućivalo na neophodnost stvaranja nove ekonomske teorije pomoću koje je trebalo riješiti tadašnje probleme u privredi. Međutim, današnja ekonomska misao ne može da riješi probleme, kao što su npr. masovna nezaposlenost i inflacija, drastičan pad akumulacije i produktivnost rada, pad društvenog proizvoda, itd. Prema tome, već sada se može govoriti o trećoj krizi ekonomske teorije. Savremena ekonomska misao nema efikasnog recepta za otklanjanje istovremene pojave nezaposlenosti i inflacije. Inflacija i nezaposlenost predstavljaju jedan od najkomplikovanijih problema svjetske pa i naše privrede.

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com